
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л 

09.10.2019                                        м.Черкаси                                                 № 24 

 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань розвитку інфраструктури  

та житлово-комунального господарства 

 

 

Всього членів комісії   - 5 

На засіданні присутні  - 3:, Далібожак В.М. - секретар комісії, Кулініч В.В.,  

Футима А.Ф. 

 

Відсутні: - 2: Кокодзей В.М. - голова комісії, Волкович В.М. 

 

Запрошені на засідання комісії: 

 Чубань Сергій Васильович - директор Департаменту інфраструктури, 

розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення облдержадміністрації 

 Митюк Тетяна Сергіївна - заступник директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг 

загального користування Черкаської області на 2019-2022 роки  

Чубань  

Сергій  Васильович 

- директор Департаменту інфраструктури, розвитку 

та утримання мережі автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення 

облдержадміністрації 

 

 2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№28-20/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік»  

Митюк 

Тетяна  Сергіївна 

- заступник директора - начальник управління 

міжбюджетних розрахунків та аналізу бюджету 

Департаменту фінансів облдержадміністрації 

 

 



 

1. СЛУХАЛИ:  

Чубаня С.В., який ознайомив членів комісії з проектом рішення обласної 

ради «Про внесення змін до Програми розвитку автомобільних доріг загального 

користування Черкаської області на 2019-2022 роки». Зазначив, що зміни, які 

пропонується внести до Програми розвитку автомобільних доріг загального 

користування Черкаської області на 2019-2022 роки дозволять залучати, за 

умови наявності відповідного фінансового ресурсу, кошти місцевих бюджетів 

та скоротити терміни розробки проектно-кошторисних документацій та 

кошторисів для проведення ремонтних робіт з будівництва, реконструкції, 

ремонту та утримання доріг комунальної власності, які будуть включені до 

переліків обʼєктів, що фінансуватимуться за рахунок коштів субвенції з 

державного бюджету місцевому бюджету. 

 

Проект рішення додається. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення «Про внесення змін до Програми 

розвитку автомобільних доріг загального користування Черкаської області на 

2019-2022 роки» та рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні 

обласної ради. 

 

Висновок додається. 

 

«За» –  3,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0. 

 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Митюк Т.С., яка ознайомила членів комісії з проектом рішення обласної 

ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№28-20/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік». Зазначила, 

що за рахунок внесення змін до доходної частини загального фонду обласного 

бюджету, розподілу вільного залишку коштів загального фонду, перерозподілу 

затверджених призначень визначаються напрямки проведення видатків 

головними розпорядникам коштів обласного бюджету. Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації: 

- 173,274 тис. грн на виконання обласної цільової програми 

підтримки індивідуального житлового будівництва на селі „Власний дім“ на 

2016-2020 роки; 

- 1 274,815 тис. грн  на співфінансування інвестиційних проектів, що 

реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку» по 

об’єкту «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної; 

- 298,382 тис. грн на реалізацію інших заходів щодо соціально-

економічного розвитку територій; 



- 77,584 тис. грн на виконання інвестиційних проектів в рамках 

реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у 

сільській місцевості; 

Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення 

облдержадміністрації 400,0 тис. грн на виконання програми підвищення рівня 

безпеки дорожнього руху на період до 2020 року для проведення капітального 

ремонту приміщення регіонального сервісного центру. 

 

Проект рішення додається. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 18.12.2018 №28-20/VII «Про обласний бюджет Черкаської 

області на 2019 рік» та рекомендувати розглянути питання на пленарному 

засіданні обласної ради. 

 

Висновок додається. 

 

«За» –  3,    «Проти» – 0,   «Утрималось» – 0,   «Не голосувало» - 0. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заступник голови комісії       А.Ф. Футима 

 

 

Секретар комісії         В.М. Далібожак 


